
   
 

 



   
 
 
 
 
 

11 decembrie 20225 
Ziua Internațională a Muntelui 

 
 

Facultatea de Geografie din Universitatea din București va organiza în data de 11 decembrie 
2025 un eveniment cultural cu ocazia Zilei Internaționale a Muntelui. 

În cadrul acestei manifestări cu srijinul Alpin Film Festival și Clubul Alpin Român  va fi proiectat 
filmmul documentar: „Adrian Laza – 14 vârfuri de peste 8.000 m”, un film impresionant despre 
renaștere, determinare, curaj - teamă și solidaritate – o poveste despre depășirea limitelor și forța 
interioară a omului care a ales să urce acolo unde puțini au îndrăznit. 

Evenimentul va avea loc pe data de 11 decembrie 2025, ora 18:00 în Amfiteatrul Simion 
Mehedinți al Facultății de Geografie din Bd. N. Bălcescu nr.1. Intrarea se face din Piața Universității 
(fântână) iar accesul este gratuit în limita locurilor disponibile. 

Proiecția va fi urmată de o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri cu protagonistul 
filmului – Adrian Laza, primul alpinist român care a reușit performanța de a urca toate cele 14 vârfuri 
de peste 8000 de metri ale lumii (inclusiv Everest, K2, Annapurna și Lhotse), cu ajutorul oxigenului 
suplimentar și al echipelor de șerpași. O biografie a optmiarilor extrem de provocatoare, avand în 
vedere ca subiectul documentarului și-a început proiectul la vârsta de 53 de ani și l-a finalizat la 60, 
devenind unul dintre cei doar 72 de alpiniști din lume care au reușit o asemenea performanță. 

Manifestarea este organizată în cadrul Caravanei Cinemunte 2025 – Alpin Film Festival, în 
parteneriat cu Alpin Film Festival și Clubul Alpin Român și se înscrie în seria acțiunilor de promovare 
a valorilor culturale, educaționale și de mediu prin intermediul cinematografiei de aventură. 

Evenimentul se adresează tuturor iubitorilor de munte, aventură și film documentar, 
studenților, cadrelor didactice și publicului larg interesat de povești autentice despre forța interioară 
și frumusețea lumii de la înălțime, intrarea fiind libera în limita locurilor disponibile. 
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